
 

 

 

Notulen MR 4 
Locatie:  De Biezen, teamkamer 

Datum:  maandag 17 maart 2025 

Aanwezigen: Eline, Kim, Suzanne, Frouke en Esmée  

Tijd:  19.30 

Notulist: Kim 

 

I. Opening 

De MR heeft op maandag 10 maart een voorbespreking. Hierbij 

komen de volgende punten aan bod:  

- Onderzoek etenstijd is teruggekoppeld naar het team en komt 

ook in de eerstvolgende BB terug. Afspraak is dat groep 1 t/m 4 nu 

30 minuten eet (waarvan 10 minuten stil) en groep 5 t/m 8 20 

minuten (waarvan 10 minuten stil).  

- Avondvierdaagse is besproken in het team. Tijdens het overleg 

was het 50/50, we wachten de uitslag van Frouke nog even af. 

Wel nog antwoord gekregen op de vraag of groep 5 ook de 5 km 

kan lopen. Dit kan.  

- We hebben besloten toch een aparte afspraak te maken voor 

het ambitieplan met MR en met Frouke. In dit gesprek moeten we 

het ook nog eens samen hebben over de verdeling van de rollen 

binnen de MR.  

- Er zou nog een terugkoppeling komen van waarom Myra het 

liefst blokuren heeft tijdens gym en hoe ze dit dan met andere 

scholen doet die geen blokuren hebben.  

- Schoolfoto en Parro. Er is nu netjes aan de ouders gevraagd of 

school gebruik mag maken van de foto’s die worden gebruikt. De 

vraag blijft wel, waarom deelt een schoolfotograaf dat? Is daar 

een overeenkomst met school? Wat moeten we hiermee in de 

toekomst?  

- Plus/klusklassen → wat is er volgend schooljaar? Wat is de visie 

van de school en waar kiezen wij voor? Fijn als er duidelijkheid is 

waar school voor kiest.  

II. - Update resultaten zal komen in een presentatie van Frouke. OMR 

is geïnteresseerd naar de verdeling I t/m V binnen de verschillende 

klassen.  

- Klassengrootte → groep 3 is nog niet dicht → Dit is wel zo, op de 

site staat dit goed.   

  

 



 

 

 

III. Notulen GMR  

De notulen van 27 januari. Deze is doorgelezen door de mr. Er zijn 

geen bijzonderheden te melden.  

IV. Mail/post    

     Geen inkomende post 

V. Agenda 

a) Resultaten midden-toetsen en doorstroomtoets groep 8 (INFO, 

presentatie Frouke).                                                                                

Frouke heeft ons uitgebreid meegenomen in de algemene 

uitslagen van de school. Op het gebied van begrijpend lezen 

zien we bij alle groepen een mooie groei ontstaan. Dit geeft 

school het gevoel goede dingen te doen. Rekenen blijft het 

aandachtspunt. Per klas is er gekeken naar de onderdelen 

waar de kinderen op uitvallen. Per groep zal er worden 

gekeken wat de aandacht gebieden zijn, en hier op 

anticiperen als dat nodig is. 

Ook de resultaten van de doorstroomtoets (groep 8) zijn 

binnen. Deze resultaten laten zien dat we elk jaar een mooie 

groei laten zien. Groep 8 heeft de doelen die zij gesteld 

hadden gehaald. Er zijn weinig schooladviezen aangepast.  

b) Tevredenheidspeiling leerlingen (INFO).                                   -

De leerlingen van de groepen 5, 6, 7 en 8 hebben een online 

enquête ingevuld. Het totale eindcijfer dat de school heeft 

behaald is een 7.8. Opvallend is de vraag over veiligheid. 

Kinderen geven aan dat ze zich ‘ergens anders’ minder veilig 

voelen. Frouke gaat samen met de leerlingenraad de uitslag 

bespreken. De leerlingenraad zal dit dan weer terugkoppelen 

naar de klas. Samen zullen we gaan kijken wat we kunnen 

verbeteren. 

c) Personele ontwikkeling (INFO).                                                                

Francisca zal Wieneke vervangen als vaste ib’er op school. 

d) Proces werkverdelingsplan en formatie (INFO).                                         

Aankomende teamoverleg zal het werkverdelingsplan 

centraal staan. Met het team moet eerst besloten worden 

hoe het plaatje er uit komt te zien, voordat de personen 

gekoppeld kunnen worden. In de volgende MR vergadering 

zullen we dit verder bespreken.  

e) Plus- en klus klassen.                                                                                        

Afgelopen jaar hebben we voor de bovenbouw wel een 

projectgroep gehad, maar deze verviel toen we te maken 

kregen met zwangerschapsverlof. Vanuit de OMR leeft de 

vraag wat we hier in de toekomst mee gaan doen? Binnen 

het onderwijs gaan we steeds meer naar inclusief onderwijs. 

Dit betekent dat er steeds meer kinderen in de klas worden 

gehouden en de leerkracht inspeelt op de verschillende 



 

 

niveaus. Binnen De Biezen zijn we hier al mee bezig met de 

literaire kring en ons taalonderwijs. Met deze lessen zetten we 

‘de doeners en de denkers’ aan het werk.                                                    

f) Avondvierdaagse  

Voor het jaar 2025 is het voor de school niet haalbaar er zal  

op een later moment gekeken worden of dit wel het geval is 

voor 2026. 

g) Blokuren gym                                                                                                           

Voor volgend school jaar word er gekeken of er weer enkele 

uren gegeven kan worden. Dat heeft toch de voorkeur.                                                                                            

h) Schoolfoto en Parro            

Binnenkort is de schoolfotograaf er. In de MR hebben we 

meerdere malen gesproken over het delen van de foto’s aan 

school (voor Parro). School heeft nu van tevoren ouders 

gevraagd om aan te geven of zij bezwaar hebben. Hierdoor 

voorkomen we ruis en vangen we dit goed op.  

 

VI. Overige mededelingen 

- Foto maken MR 

- E-mailadres is aangepast → aanpassing in BB en website 

- Afspraak maken ambitieplan 

VI. Rondvraag.                                                                                                      

Evalueren groep 2/3 hoe staat het daar nu voor?                          -

Op kort termijn zullen ouders geïnformeerd worden. 

 

VII. Sluiting 


